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A fényes estélyik és a kerin-
gő dallamai mellett az ön-
zetlen segítőszándék töl- 
tötte meg a Hunguest Béke 
Hotel báltermét február 
13-án. A 2026-os Jótékony-
sági Városbálon a helyi 
közösség ismét bebizonyí-
totta: a hajdúszoboszlói 
szív nem ismer távolságot. 
A minőségi gasztronómia 
és a művészet találkozott a 
bálon, hogy egy határokon 
átívelő nemes ügyet szol-
gáljon. Az este célkitűzése 
a háború árnyékában élő 
kárpátaljai magyar gyer-
mekek megsegítése volt.

Czeglédi Gyula polgármes-
ter a köszöntőjében felele-
venítette azokat a drámai 
pillanatokat, amikor a há-
ború kitörésekor a város 
közössége az első perctől 
a határon segített. „Büszke 
vagyok a városunkra. Nem-
csak szállást és ételt adtunk 
a menekülőknek, hanem 
lelki többletet is igyekez-
tünk biztosítani ebben a vi-
haros időszakban” – fogal-
mazott a városvezető.
Pajna Zoltán pedig már 
arról beszélt, hogy a kár-
pátaljai gyermekek olyan 
élményt kapnak Hajdúszo-
boszlón, ami változást hoz 
az életükben.
Bodó Sándor azt a kérdést 
vetette fel: „Milyenek va-
gyunk mi magyarok?”. A 
térség országgyűlési képvi-
selője szerint amikor az em-
ber mélyebben magába néz, 
akkor nagyon hamar észre-
veszi azt a segítő szándékot, 
ami ott van a lelkünkben. 
Dr. Szili Katalin miniszter-
elnöki tanácsadó, a rendez-
vény fővédnöke rávilágított: 

Hajdúszoboszló ismét példát mutatott 
emberségből és nemzeti összetartozásból

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó
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II. Dede Ernő 
Emlékverseny

bár az alaptörvény rögzíti a 
felelősségvállalást a határon 
túli magyarságért, a civil 
kezdeményezések töltik meg 
a passzusokat valódi élettel.
A bálon Nagy Anna, a 
nagybégányi kistérség pol-
gármesterének beszéde 
közben megállt a levegő a 
teremben. Beszélt a légiria-
dók feszültségéről, a fronton 
harcoló édesapák hiányáról 
és arról a bizonytalanság-
ról, amelyben a kárpátaljai 
fiatalok ma felnőnek. A haj-
dúszoboszlói felajánlásnak 
köszönhetően 80 gyermek 
érkezhet a nyáron két tur-
nusban a fürdővárosba. Ez a 
táborozás a reményt adja ne-
kik, hogy felhőtlenül gyere-
kek lehessenek néhány napig 
és erőt merítsenek.
A rendezvény rangját és 
hangulatát hazai kiválóságok 
emelték. Az est díszvendége, 
Márkus Luca számára a meg-
hívás megható hazatérést 
jelentett volt barátai és egy-
kori tanárai körébe. Széles 
Krisztián jazz-es darabokkal 

alkalmazkodott az est ele-
ganciájához. A fiatal zon-
goristának a zene és a gya-
korlás egyfajta életforma, 
amit ezúttal a jótékonysági 
bál szolgálatába állított. Az 
est egyik fénypontja Agár-
di Szilvia fellépése volt. Az 
énekesnő számára Hajdú-
szoboszló a családias han-
gulatot és a kedves embe-
reket jelenti, a jótékonyság 
pedig a közös szívverést. 
A bál éjszakáján a dalla-
mok és a beszélgetések mö-
gött egyetlen közös gondo-
lat visszhangzott: a zene, 
a művészet és a közösségi 
összefogás képes arra, hogy 
fényt vigyen a legnehezebb 
hétköznapokba is. 
A felajánlásokból és a tom-
bolából 1.790.000 forint 
gyűlt össze. Ez lesz az alapja 
annak, hogy 80 kárpátaljai 
gyermek arcára visszatér-
jen az önfeledt mosoly.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre
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Hajdúszoboszlón stabil a költségvetés 2026-ban is
Több mint 12 milliárd forintos költ-
ségvetésről, a 2026-os évhez kapcso-
lódó pályázatok kiírásáról, valamint 
több önkormányzati rendelet módo-
sításáról született döntés Hajdúszo-
boszló Város Önkormányzata Képvi-
selő-testületének január 29-i ülésén. 
A tanácskozáson a város pénzügyi 
stabilitása mellett számos, a minden-
napi életet érintő kérdés is napirend-
re került.

- Hajdúszoboszló Város Önkormányza-
ta a jogszabályi előírásoknak megfele-
lően megállapította a következő három 
évre várható saját bevételeit és esetleges 
adósságot keletkeztető kötelezettségeit. 
A tájékoztatás szerint az önkormány-
zatnak 2026-ban nincs és a további 
években sem várható ilyen jellegű fize-
tési kötelezettsége. A képviselő-testület 
által elfogadott határozati javaslat ezt a 
pénzügyi stabilitást rögzítette.
- Hajdúszoboszló város 2026. évi költ-
ségvetésének főösszege meghaladja a 12 
milliárd forintot. A bevételek döntő ré-
sze – mintegy 8,6 milliárd forint – mű-
ködési forrás. Ebből a legnagyobb tételt 
az állami normatív támogatások adják, 
amelyek az előző évhez képest mint-
egy 550 millió forinttal nőttek. Jelentős 
bevételi forrás továbbra is a helyi adó, 
különösen az iparűzési adó (2,25 mil-
liárd forint), valamint az idegenforgal-
mi adó, amely a megemelt adómérték 
miatt emelkedik. Felhalmozási bevé-
telként több mint 3,7 milliárd forinttal 
számol a város, amely főként pályázati 
forrásokból, ingatlanértékesítésből és 
vagyonhasznosításból származik.

A kiadások közül a működési oldal te-
szi ki a legnagyobb részt, több mint 9 
milliárd forinttal. Ezeket elsősorban a 
bérek, az intézmények működtetése, a 
városüzemeltetés és a szociális felada-
tok indokolják. A felhalmozási kiadá-
sok összege meghaladja a 3,3 milliárd 
forintot, amelyből jelentős fejlesztések 
valósulnak meg. Út- és közterület-fel-
újítások, óvodák energetikai korszerű-
sítése, közlekedési csomópont átépítése, 
valamint egészségügyi és szociális be-
ruházások is szerepelnek a tervek kö-

zött. A költségvetés 63 millió forintos 
tartalékkal számol, ami az év közben 
felmerülő nem tervezett kiadásokra 
fordítható. A 20 millió forintos vis mai-
or keret a rendkívüli helyzetek kezelé-
séhez elegendő. 
Czeglédi Gyula polgármester takarékos 
gazdálkodásról beszélt. Hozzászólásá-
ban megköszönte a költségvetés elkészí-
tésében résztvevők valamennyi partner 
együttműködését, amelynek köszönhe-
tően egy kiegyensúlyozott költségvetés 
áll Hajdúszoboszló rendelkezésére.
- Elfogadták a város 2026. évi munka-
tervét, amely az idei év üléseinek idő-
pontjait és főbb napirendi pontjait tar-
talmazza. 
- Módosították a babaköszöntő csomag 
igénylésének szabályait. 2026. febru-
ár 1-jétől a támogatás iránti kérelmet 
közvetlenül az önkormányzat Egész-
ségügyi és Szociális Osztályán kell be-
nyújtani, amely a csomagok tárolásáról 
és átadásáról is gondoskodik. 
- A Berettyóújfalui Tankerületi Köz-
pont megkeresésére Hajdúszoboszló 
város képviselő-testülete véleményezte 
a helyi általános iskolák jelenlegi felvé-
teli körzeteit. Az előterjesztés szerint a 
körzethatárok nem változtak.
- Döntöttek több önkormányzati intéz-
mény – a kulturális, az oktatási, a szo-
ciális és a gazdasági területek – vezető-
jének béréről, amely 2026. január 1-jei 
hatállyal lépett életbe. A bérrendezések 
jogszabályi előírásokhoz, állami bér-
emelésekhez és a város költségvetésé-
ben biztosított keretekhez igazodtak.
- A 2026-os költségvetésben 5 millió 
forintot különítettek el a város közne-
velési alapítványainak támogatására. 
Az összeg kizárólag nyílt pályázaton 
keresztül igényelhető, amelynek előké-
szítését és véleményezését a Kulturális, 
Nevelési és Sport Bizottság végezte, míg 
a feltételeket és az elbírálás szempont-
jait a képviselő-testület határozta meg. 
A benyújtási határidő 2026. március 5.
- Civil szervezetek, valamint kulturá-
lis, sport- és turisztikai célú progra-
mok támogatására idén 55 millió fo-
rint áll rendelkezésre. A pályázatokat 
március 5-ig lehet benyújtani a www.
hajduszoboszlo.eu honlapról az Ön-
kormányzat/Önkormányzat által kiírt 
pályázatok menüpont alatt letölthető 
formanyomtatványon. A pályázaton a 
hajdúszoboszlói székhelyű egyesületek 
előnyt élveznek, de az sem kizáró ok, ha 
a telephelye vagy székhelye nem város-
unkban van a pályázónak. Utóbbi eset-
ben viszont előírás, hogy a megvalósuló 
program ingyenes kell legyen, helyszíne 
pedig csakis Hajdúszoboszló lehet.
- A képviselő-testület a Szent István 

parkban található, önkormányzati tu-
lajdonú vendéglátó- és mosdóépület 
hasznosítására beérkezett pályázato-
kat is megtárgyalta. Az épületegyüttes 
2022-ben készült el, célja pedig egy 
folyamatosan működő vendéglátóhely 
és nyilvános illemhely biztosítása, kü-
lönösen a park rendezvényei idején. 
A pályázatra hat ajánlat érkezett kü-
lönböző bérleti díjakkal és szakmai 
elképzelésekkel, amelyek közül három 
szakbizottság egyöntetű véleményét is 
figyelembe véve a Korzó23 Kft. aján-
latát fogadták el. A 2026-2030 közötti 
időszakban több mint 20 millió forint 
összbevétele keletkezik a városnak eb-
ből az ügyletből.
- A Next Level Production Kft. rock-
fesztivált rendez szeptember 11–13. 
között a hajdúszoboszlói repülőtéren. A 
rendezvényhez elvi támogatást adott a 
testület, de a megvalósítás és az ahhoz 
szükséges engedélyek és feltételek telje-
sítése a cég feladata. A terület bérleté-
ről a kérelmező és a repteret használó 
Aeroclub HSE köthet megállapodást. 
- Az Oszlopköz Kft. a Tessedik utcán 18 
fa kivágásához kérte az önkormányzat 
hozzájárulását a hálózatcsere és új ve-
zeték létesítése miatt. A fák többnyire 
rossz állapotúak, eltávolításuk indokolt 
az érintett városrész hálózatfejleszté-
sének megvalósításához. A testület en-
gedélyezte a kivágást azzal a feltétellel, 
hogy a fákat a cég a Városgazdálkodá-
si Nonprofit Zrt. telephelyére szállítja, 
ahol szociális tűzifaként hasznosítják. A 
költségeket a kérelmező állja.
- A Hajdúszoboszló József Attila u. 2. 
szám alatti „Gasztro tér” használatára 
kiírt pályázatra egy ajánlat érkezett. A 
TBK Magyarország Kft. prémium street 
food élményközpontot szeretett volna 
létrehozni. A Főépítész szakvéleménye 
szerint a tervezett létesítmény építési 
engedélyhez kötött, ez a pályázati fel-
hívással ellentétes,  ezért a pályázatot 
eredménytelennek minősítették. Fel-
kérték a Vagyongazdálkodási Osztályt, 
hogy tegyen közzé új pályázati felhívást.
- A Kovács Máté Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár a rendezvényeik-
hez használt faházak tárolásához kérte 
az önkormányzat tulajdonában lévő Jó-
kai sor 2. számú pavilonját. Az ingatlant 
a művelődési központ térítésmentesen 
kapja meg azzal a feltétellel, hogy csak 
raktározásra használhatják, illetve az ál-
lagát meg kell óvni.
- A Jókai soron álló 6. számú önkormány-
zati pavilon korábban autósiskolaként 
működött. 2025-ben az Önkormányzat 
megvásárolta. Az épület állapota nem 
kifogástalan, de használható. Mivel az 
ingatlan értéke meghaladja az 1 millió 
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forintot, a bérbeadásához versenyez-
tetési eljárást kell lefolytatni. Ezért a 
testület felkérte a Vagyongazdálkodási 
Osztályt a pályázat lebonyolítására és a 
szerződés megkötésére.
- A Csónakázó-tó lecsapoló és a Belső-
Kösely csatorna rendezéséhez az Ön-
kormányzatnak meg kell vásárolnia a 
2068/4. hrsz-ú, 189 m²-es árokterületet. 
Az eredeti – 1.420.000,-Ft-os – vételárat 
a tulajdonos nem fogadta el, mivel az 
általa felkért szakértő 1.819.000 Ft for-
galmi értéket állapított meg. A tulajdo-
nos ezen az áron hajlandó volt eladni az 
ingatlant, amelyet a testület elfogadott.
- Az Aero Club Hajdúszoboszlói Sport-
egyesület LEADER-pályázatot nyúj-
tott be a repülőtéri főépület földszinti 
mosdóinak felújítására. Ennek feltétele, 
hogy az egyesület legalább öt évig jog-
szerűen használja az ingatlant. A januári 
ülésen elfogadott javaslat szerint a 2024. 
október 9-i bérlettel vegyes hasznosítási 
szerződés II.1. pontját módosítják úgy, 
hogy a pályázat nyertessége esetén az 
Önkormányzat rendes felmondással a 
megvalósítástól számított öt évig nem 
mondhatja fel a szerződést. Ezzel az 
egyesület biztosítani tudja a pályázati 
feltételek teljesítését.
- A Mesevár Óvoda épülete két telek-
re esik egy korábbi bővítés miatt. A te-
lekhatárok és a Helyi Építési Szabályzat 
(HÉSZ) jelenlegi szabályozása nem te-
szi lehetővé az ingatlanok összevonását, 
ezért módosították a szabályzatot.
- A MÁV Személyszállítási Zrt. elkészí-
tette a hajdúszoboszlói helyi autóbusz-
közlekedés 2025. első három negyed-
évének beszámolóját. Ebben részletezik 
a bevételeket, költségeket és az önkor-
mányzati támogatás szükségességét. A 
működéshez összesen 34,685 millió Ft 
önkormányzati támogatás szükséges, 
amelyből az első két negyedévre eső 

részt már kifizették, így az önkormány-
zatnak 1,655 millió Ft kötelezettsége állt 
fenn a kötelezően előírt közszolgáltatást 
biztosító személyszállítást végző vállalat 
felé. A cég 2025-ben a hajdúszobosz-
lói helyi járatokat három autóbusszal 
biztosította, öt különböző vonalon. Az 
alacsonynak számító 4,3%-os kihasz-
náltság mellett azért jó hír is van: 2025. 
júniusában a Zöld Busz Program ke-
retében új, elektromos busz állt forga-
lomba városunkban. A vállalat tájékoz-
tatást adott továbbá a 2026-os tervezett 
bevételekről és működési költségekről 
is, amelyet jelentősen befolyásolnak az 
előző év bevételei. Ezek 11,6%-kal vol-
tak kisebbek a 2024-esnél, főként a bér-
leteladások csökkenése miatt. A költsé-
gük 2025-ben 65 millió forint volt. 
- Hajdúszoboszló Város Önkormányza-
ta két projektet nyújtott be a 10 millió 
Fa Alapítvány „Nemzeti Faültetés Napja 
2026” országos pályázatára. A Körner 
Béla utcán 25 gömbkőrist ültetnek, 
míg a Lurkó Óvoda udvarán 5 fát tele-
pítenek. A fák beszerzésére, kiegészítő 
elemekre és szállításra igényelt támo-
gatás mellett az önkormányzati önerő 
429.113 Ft, mely a 2026-os költségve-
tésben biztosított. 
- A TOP Plusz 2.1.1-21 pályázaton nyúj-
tottak be támogatási kérelmet a Liget 
Óvoda energetikai fejlesztése kapcsán. 
A tervezett felújítás magában foglalja a 
tető- és homlokzati hőszigetelést, a fű-
tésrendszer korszerűsítését, a világítás 
cseréjét, 5 kW napelem telepítését, va-
lamint a csapadékvíz-elvezető rendszer 
cseréjét. A projekt várhatóan 72,82 ton-
na CO₂-megtakarítást eredményez.
- Felülvizsgálták a lakossági, önerős jár-
dafelújítások támogatásának lehetősé-
gét. A korábbi 3.000 Ft/m² támogatást 
12.000 Ft/m²-re emelték. 
- A képviselő-testület elfogadta a Ko-

vács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár 2026. évi programtervét. 
Az intézmény 2026-ban is egész évben 
változatos, minőségi kulturális progra-
mokkal várja a helyieket és a városba 
látogatókat. A hangsúly a helyi közösség 
igényein, a színházi, a közművelődési és 
a könyvtári programokon, valamint a 
nagy hagyományú szabadtéri rendezvé-
nyeken lesz. 
- A decemberi ülés óta eltelt időszak-
ról is tájékoztatást adott Czeglédi Gyu-
la polgármester. Ebben az időszakban 
számos jelentős esemény és fejlesztés 
történt. Az önkormányzat karácsonyi 
ajándékkal köszöntötte az intézmények 
dolgozóit, a Hajrá Anyu Egyesület 158 
családot támogatott és ünnepi progra-
mok zajlottak az Éltes Mátyás Általános 
Iskolában, valamint a Lurkó Óvodában. 
Jótékonysági kamionos felvonulás, a 
Gazdakör évindító rendezvénye, tan-
folyami bizonyítványátadók, környe-
zetvédelmi egyeztetések, vállalkozói ta-
lálkozó és nemzetközi könyvadomány 
is színesítette a városi eseményeket. 
Továbbá 100 millió forint támogatást 
nyert el a Hajdúszoboszlói Változások 
Háza, lezárult egy közvilágítási jogvita, 
a háztartási szennyvíz begyűjtésének 
ideiglenes hosszabbítása biztosított, és 
egyeztetések zajlottak munkásszállások 
ügyében. 
- Az ülés végén interpellációk és a ko-
rábbi kérdésekre adott válaszok han-
goztak el.

Több mint 2 és fél milliárd forintos támoga-
tásból újul meg a Berettyóújfalui Szakkép-
zési Centrum Közgazdasági Technikuma 
Hajdúszoboszlón. A beruházás nemcsak a 
fürdőváros, hanem a térség diákjainak is 
hatalmas lehetőséget biztosít.

Február 4-én Czeglédi Gyula polgármes-
ter, Bodó Sándor országgyűlési képviselő és 
Makrainé Kordás Anita igazgató Papp Gábor, 
a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum kan-
cellárjának meghívására megnézték az iskola 
készültségi fokát, valamint figyelemmel kísér-
hették a légtechnika kiépítését is a kívül-belül 
megújuló iskolában. 
Papp Gábor elmondta, a projekt célja az iskola 
teljes körű energetikai korszerűsítése.
A munkálatok megtekintése közben Bodó 
Sándor kiemelte, hogy a fenntartási költség 
minimalizálását egy hőszivattyús hűtő- és fű-
tőrendszer, valamint egy naperőmű beépíté-
sével érik el, mely még terhelt állapotban sem 

fogja meghaladni a korábbi energiafogyasz-
tás 30 százalékát. Az országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta, hogy a hajdúszoboszlói iskola-
fejlesztés kulcsszerepet játszik abban, hogy a 
diákok vonzó helyen, minőségi oktatást kap-
janak, majd jó kereseti lehetőséget adó, magas 
szintű álláshoz jussanak a fiatalok.
Czeglédi Gyula elmondta, hogy nemcsak 
Hajdúszoboszlóról, hanem a környező tele-
pülésekről is járnak ide diákok, képeznek a 

Horváth Róbert Gábor

térségnek is szakembereket, ami hozzájárul a 
környék gazdasági felemelkedéséhez. A pol-
gármester szerint hatalmas előny, hogy nem 
kell távoli városokba eljárni tanulni, hiszen 
helyben is megvan a minőségi oktatás.
Makrainé Kordás Anita a területbejárás alkal-
mával kiemelte, hogy a felújítási munkálatok a 
tanév végére elkészülnek és idén szeptember-
ben már egy új modern épületben kezdik meg 
tanulmányaikat a diákok.
A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Köz-
gazdasági Technikuma a teljes körű felújítás 
mellett új számítógépeket kap, míg az elekt-
rotechnikai képzést laborok létrehozásával 
segítik. Szintén megújul az első és a hátsó 
bejárat, ahová egy beléptetőrendszert is tele-
pítenek. Fejlesztik a parkolási lehetőségeket, 
az új parkolókban kiépítenek két elektromos 
töltőállomást, valamint egy 50 férőhelyes ke-
rékpártároló is helyet kap.

Írta: Ónodi Orsolya
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A pályázat benyújtásának helye, illetve címe: Dihenné dr. Szil-
ágyi Kata jogi referenshez személyesen (Hajdúszoboszlói Polgár-
mesteri Hivatal A/114. sz. szoba, Telefon: +36 70 489 4642), illetve 
postai úton a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal, 4200 
Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. címre a „Köznevelési Alap 2026” 
megjegyzés feltüntetésével az adott határidőig történő beérkezéssel.

Pályázati felhívás 

HIRDETMÉNY 

köznevelési alapítványok 
támogatására 2026. évben
Beérkezési határidő:  

2026. március 5. (csütörtök) 12.00 óráig

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy újszülött gyermekeik részére a 
babaköszöntő csomagot 2026. február 1 napjától a Hajdúszoboszlói Pol-
gármesteri Hivatal Egészségügyi, Szociális Osztályán – Hajdúszoboszló, 
Hősök tere 1, + 36 70 489 46 59 - igényelhetik. 

babaköszöntő csomag 
igényléséről

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata

Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata

Hajdúszoboszló 2026. évi költségvetése meghaladja a 12 milliárd fo-
rintot. A tervezés közben a városvezetés figyelembe vette a gazdasági 
környezet alakulását, az energiaárak prognózisát, valamint a minimál-
bér, a garantált bérminimum és az ágazati béremelések hatását is. A 
bevételek konzervatív tervezése mellett a kiadási oldalon fegyelmezett 
gazdálkodás érvényesül. A cél kettős: biztosítani a kötelező önkor-
mányzati feladatok zavartalan ellátását, és közben olyan fejlesztéseket 
megvalósítani, amelyek hosszú távon csökkentik a működési költsége-
ket és javítják a közszolgáltatások színvonalát.

Babaköszöntő csomagra újszülött gyermeke jogán az a személy jogosult, 
aki életvitelszerűen Hajdúszoboszló város közigazgatási területén él és 
bejelentett lakcímmel rendelkezik. A támogatás megállapítása iránti ké-
relem a gyermek születését követő kettő hónapon belül igényelhető.

Jó egészséget kívánva:

A 2026-os év fejlesztései több milliárd forint értékű beruházást jelentenek 
Hajdúszoboszlón. A számok mögött tudatos stratégia áll: energiahatékony 
intézmények, korszerű egészségügyi eszközök, biztonságosabb közlekedés, 
megerősített szociális ellátás és gazdasági alapok. A város a külső források 
bevonásával úgy képes előrelépni, hogy közben megőrzi pénzügyi stabili-
tását és hosszú távon fenntartható fejlődési pályán marad.

A számok mögötti jövőkép

A Dózsa György út, a Nádudvari út és a Bajcsy-Zsilinszky utca csomó-
pontjában 250 millió forintos beruházással jelzőlámpás kereszteződés 
épül, amely a város egyik legforgalmasabb pontján javítja a közlekedés 
biztonságát. Az Arany János utca mintegy 600 méteres szakasza, 115 millió 
forintból újul meg teljes burkolatcserével és korszerű csapadékvíz-elveze-
téssel. A Debreceni út külterületi szakaszának felújítására és az Alma-dűlő 
stabilizálására 200 millió forint értékű pályázatot nyújtott be az önkor-
mányzat. Gazdaságfejlesztési szempontból kiemelkedő jelentőségű az új 
ipari övezet kialakítása, amely 500 millió forintos támogatásból valósulhat 
meg és hosszú távon új vállalkozások betelepülését, valamint munkahely-
teremtést szolgál.

Közlekedés-és gazdaságfejlesztés

A Versenyképes Járások Program I. és II. ütemében összesen mintegy 190 
millió forint értékben valósul meg eszközbeszerzés a Hajdúszoboszlói 
Járóbeteg Ellátó Centrumban. Emellett 30 millió forint jut térfigyelő ka-
merarendszer bővítésére és 21 millió forint közterület-fenntartási eszköz-
beszerzésre.
Szociális területen 200 millió forintos beruházással valósul meg a „Hajdú-
szoboszlói Változások Háza”, amely 100 millió forintos támogatást nyert el. 
A fejlesztés eredményeként 24 hajléktalan személy és 50 szenvedélybeteg 
ember nappali ellátása lesz biztosított, pótolva egy régóta fennálló hiányt 
a városban.

Egészségügyi és szociális fejlesztések: több százmillió forintból

A város fenntartható működését szolgálja a 224 millió forintos támogatá-
sú energiamenedzsment rendszer. A projekt keretében 65 telephely – 31 
önkormányzati és 34 városgazdálkodási – csatlakozik a rendszerhez. Ös�-
szesen 129 mérési végpontot  és 28 vezérlő eszközt telepítenek. A cél az 
energiafelhasználás folyamatos nyomon követése és optimalizálása, amely 
hosszú távon jelentős költségmegtakarítást eredményezhet. A projekt be-
fejezése 2027 februárjára várható. 
A település teljes területét érintő közvilágítási fejlesztés is indul, amelynek 
keretében lecserélik a korábbi, elavult lámpatesteket. A beruházás során 
összesen 4 146 darab korszerű, energiatakarékos LED lámpatest kerül 
beszerzésre és felszerelésre, jelentősen javítva a közterületek megvilágítá-
sát. Az új világítási rendszer nemcsak biztonságosabbá teszi az utcákat, 
hanem csökkenti az energiafogyasztást és az üzemeltetési költségeket is. 
A fejlesztés hozzájárul a környezeti terhelés mérsékléséhez, valamint a 
fenntartható városüzemeltetés erősítéséhez. A berendezések biztosítják a 
jövőbeni telemenedzsment és „okos város” funkciókhoz való csatlakozás 
lehetőségét.

Energiatudatos működés: 224 millió forintos rendszer

Az „Okosmegoldások és a Hóvirág utca infrastruktúra fejlesztése” című 
projekt 482 millió forintos keretből valósul meg. A program részeként egy 
korszerű térinformatikai rendszer épül ki, amely átláthatóbbá és hatéko-
nyabbá teszi a városüzemeltetési adatkezelést. A rendszer kiépítésére szer-
ződött vállalkozásnak 11 hónap áll rendelkezésére a feladatok elvégzésére.
A projekt részeként öt helyszínen tíz darab rendszámfelismerő kamera ke-
rül telepítésre, amelyek hozzájárulnak a közlekedésbiztonság és a közbiz-
tonság javításához. A fürdő környezetében, a Fürdő utcában, a Gábor Áron 
utcában és a József Attila utcában több mint 600 okosparkolóhely létesül. 
Az intelligens parkolási rendszer valós idejű információt biztosít a szabad 
helyekről, ami különösen a turisztikai szezonban jelent komoly segítséget.
A projekt része a Hóvirág utca felújítása is, amely új útburkolattal és kor-
szerű infrastruktúrával lesz biztonságosabb.

Okos megoldások: közel 483 millió forint városi innovációra

A 2026-os év egyik legjelentősebb beruházása a Manókert és a Bambinó 
Óvodák energetikai korszerűsítése, amely összesen 475 millió forintos pá-
lyázati forrásból valósul meg. Mindkét intézmény teljes körű hőszigetelést 
kap, a homlokzatokon 15 centiméter vastag szigetelés készül, megújul a 
tetőszerkezet, és korszerű, háromrétegű hőszigetelt nyílászárók lesznek be-
építve. A tetőcsere azbesztmentesítéssel együtt történik, ami egészségügyi 
szempontból is kiemelten fontos lépés.
A fűtési rendszer teljesen átalakul. A korábbi konvektoros megoldás he-
lyett levegő–víz hőszivattyús rendszer épül ki, amelyet kondenzációs gáz-
kazán egészít ki a hidegebb időszakokban. A Manókert Óvodában egy 29 
kW teljesítményű hőszivattyú és egy 45 kW-os kazán biztosítja majd az 
épület hőellátását, míg a Bambinó Óvodában 29 kW-os hőszivattyú és 35 
kW-os kazán fogja a meleget biztosítani. A rendszer úgy működik, hogy 
mínusz 5 Celsius-fokig a hőszivattyú biztosítja a fűtést, az alatti hőmérsék-
leten pedig a gázkazán lép működésbe.
A Manókert Óvodában belső átalakítások is történnek: új főbejárat és 
tornaszoba épül, megújulnak a vizesblokkok, valamint akadálymentes be-
járatok, parkoló és mosdó készül. A tető 906 négyzetméteres felületéből 
korábban jégkár miatt 358 négyzetmétert már saját forrásból felújított az 
önkormányzat. 
A Liget Óvoda esetében 169 millió forintos támogatást igényeltek ener-
getikai korszerűsítésre. A közel 900 négyzetméteres, 1967 és 1974 között 
épült intézmény felújítása tető- és homlokzati hőszigetelést, levegő–víz 
hőszivattyús fűtési rendszer kiépítését, a régi konvektorok radiátoros 
rendszerre történő cseréjét, világításkorszerűsítést, valamint 5 kW teljesít-
ményű napelem telepítését tartalmazza. A számítások szerint a beruházás 
évente 72,82 tonna szén-dioxid-kibocsátás csökkenést eredményezhet. Az 
előkészítésre az önkormányzat 12 millió forintot biztosított.
Továbbá a 2026. évi városi költségvetés 60 millió forintot irányzott elő az 
intézményhálózat megújítására, amely szintén a település infrastruktúrá-
jának korszerűsítését szolgálja.

Az intézmények korszerűsítése: közel félmilliárd forint két óvodára

A pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el, illetve dönt a támogatás 
mértékéről, a pályázat benyújtási határidejét követő 30 napon belül, 
vagy az azt követő testületi ülésen. 

Részletek: www.hajduszoboszlo.eu



A pályázat benyújtásának helye, illetve címe: Dihenné dr. 
Szilágyi Kata jogi referenshez személyesen (Hajdúszoboszlói 
Polgármesteri Hivatal A/114. sz. szoba, Telefon: +36 70 489 4642), 
illetve postai úton a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal, 
4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. címre a „Civil szervezetek 
tevékenysége pályázat 2026” megjegyzés feltüntetésével az adott ha-
táridőig történő beérkezéssel.

Pályázati felhívás 

Pályázati felhívás 

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvános 
pályázati felhívást tesz közzé a Hajdúszoboszló, Jókai sor 6. sz. pavilon 
hasznosítására vonatkozóan.

A pályázati felhívás, a részletes feltételeket tartalmazó pályázati tájé-
koztató és mellékletei ingyenesen letölthetőek a város honlapjáról, mely 
az alábbi linken érhető el:  www.hajduszoboszlo.eu

A pályázatokat zárt borítékban 2026. február 26. (csütörtök) 
16.00 óráig kérjük eljuttatni a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal 
Vagyongazdálkodási Osztályhoz („A” épület fszt. 27. sz. iroda) személye-
sen, vagy postán az alábbi elérhetőségre címezve: 

a Hajdúszoboszló, Jókai sor 6. sz. 
pavilon hasznosítására vonatkozóan

Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata

Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata

civil szervezetek tevékenysége 
támogatására 2026. évben
Beérkezési határidő: 

2026. március 5. (csütörtök) 12.00 óráig

	 Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal
	 Vagyongazdálkodási Osztály
	 4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

A pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el, illetve dönt a támogatás 
mértékéről, a pályázat benyújtási határidejét követő 30 napon belül, 
vagy az azt követő testületi ülésen. 

Részletek: www.hajduszoboszlo.eu

A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási, Szociális és Szervezési Főosztály, Egészség-
ügyi és Szociális Osztálya tájékoztatja a tavaszi szünidei étkeztetésre jogosult gyermekek szü-
leit, törvényes képviselőit, hogy az étkeztetést az önkormányzat az alábbi napokon és helyeken 
biztosítja:

HIRDETMÉNY 
A TAVASZI SZÜNIDEI GYERMEK-

ÉTKEZTETÉSRE OGOSULTAK RÉSZÉRE

Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal
Igazgatási, Szociális és Szervezési Főosztály

Egészségügyi és Szociális Osztály

Az ételt saját ételhordóban, a fent meghatározott napokon 11.00-12.00 óra között van lehe-
tőség elvinni.

A kérelmeket legkésőbb 2026. április 01. 10.00.-ig lehet benyújtani a Hajdúszo-
boszlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási, Szociális és Szervezési Főosztály, Egész-
ségügyi és Szociális Osztályánál. 

A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvodában és a Hajdúszoboszlói Gyermeksziget Bölcsődében tavaszi 
szünet nincs.

Tavaszi szünetben az étkezés időtartama: 
- Intézménybe nem járó és oktatási intézménybe járó gyermek esetében: 
2026.04.02.; 2026.04.07.; 2026.04.08.; 2026.04.09; 2026.04.10. 

Az étkezést az alábbi helyen biztosítjuk:
Hajdúszoboszló, Gönczy Pál u. 15./Közgazdasági Szakközépiskola/Kollégium (hátsó, gazdasági 
bejárat)
Hajdúszoboszló, Hőforrás u. 143./Pávai Ált. Iskola (konyha hátsó bejárat)
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Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

ÁCS ÉS TETŐFEDŐ MUNKÁLATOK, VEGYI INJEKTÁLÁSCSOMOR FAVORIT KFT. TELJES GENERÁL KIVITELEZÉS   

 Tetőfedés és felújítás, beázások, kőművesmunkák, vegyi injektálás

 kémények tisztítása - javítása, vizes penészes falak megszüntetése, festése

 külső - belső szigetelések, komplett fürdőszoba átalakítás

 megrepedt falak helyreállítása, kerítések építését, javítását vállaljuk  A-Z-ig

•

•

•

•

 Szolgáltatásaink:

Érdeklődni: 06 70-5800-802, vagy 06 20-5390-874

Január 22-én, a Magyar Kultúra Napja alkal-
mából rendezett vármegyei gála és díjátadó 
ünnepségen 39, a kultúra különböző területein 
tevékenykedő szakember és alkotó vehet-
te át elismerését Rácz Róbert főispántól. A 
Csokonai Fórum Latinovits Zoltán termében 
három Hajdúszoboszlóhoz kötődő szakember 
is kitüntetésben részesült, többek között Nagy 
István, a Bocskai István Múzeum igazgatója, 
aki kiemelkedő szakmai tevékenységével 
jelentős mértékben hozzájárul a vármegye 
kulturális életének működtetéséhez és gya-
rapításához. 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Gála és Díjátadó 
Ünnepségen miniszteri elismerésben része-
sült Dr. Kovács Béla Bálintné is, aki kiváló 
helyismerettel rendelkezik, Hajdúszoboszló 
helytörténetének egyik leghitelesebb kutató-
ja. Dr. Kovács Béla Bálintné nemcsak mint díja-
zott, de büszke édesanyaként is jelen volt az 
eseményen, hiszen fia, Dr. Kovács Béla Lóránt 
a Méliusz Juhász Péter Könyvtár igazgatója is 
elismerő oklevelet vett át. 

A kitüntetések mellett fontos változás történt 
a helyi közösség életében is. A 12 éve töret-
lenül működő Hajdúszoboszlói Polgári Olva-
sókör január végi közgyűlésén tisztújítást 
tartott. Czető Viktória leköszönő elnök után a 
társaság egyhangú bizalommal a kitüntetett 
Dr. Kovács Béla Bálintnét választotta meg 
ismét a szervezet élére. Az elnökhelyettesi 
feladatokat a jövőben Kocsis Róbert látja el.
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Hajdúszoboszló mesterei I.

Barátságos helyen járok, olyan jók itt a 
rezgések. Vidáman ropog a tűz a zöld-
csempés cserépkályhában, három szö-
vőszék és egy méretes munkaasztal 
társaságában. Galánfiné Schmidt Teréz 
alkotóműhelye otthonuk szerves része.  
Nem én kérdezek előbb, miközben ál-
mélkodok, a művész lelkesedése meg-
előz. Megnéznél-e ruhákat? Érdekelnek 
a fonalak? 
Csillogó szemei, vidámsága, kellő ko-
molysága, mozdulatai, őszinte gondo-
latai a mesterség, az alkotás, a tudás 
átadásának öröméről és mérhetetlen 
családszeretetről tesznek ékes bizony-
ságot. Galánfiné Schmidt Teréz szövő 
népi iparművész, a Népművészet Mes-
tere számos elismerést kapott. Legutóbb 
2025 őszén a vármegye napja alkalmából 
Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata 
Kölcsey Ferenc-díjában részesült. 

- Barangoljunk a múltba, a személyes 
gyökereidhez! 
- Édesapám hentes és mészáros volt, 
mint a szülei, a nagyszülei. Kuláklistára 
kerültek, Pesten, a Nagycsarnokban kel-
lett dolgoznia. „Ez a fiatalabb úgy dolgo-
zik, mint a gép”, mondták róla. Mindenki 
tisztelte. A dolgos, aranyos édesapám.   
Anyukám szőlőműveléssel foglalkozott. 
Hét helyen volt szőlőnk, szép préshá-
zunk, ezt a nagypapám kapta nászaján-
dékba.  Schenek József nagypapám bíró 
volt Etyeken, háromszor választották 
meg. Így védve volt, őt nem telepítették 
ki. Anyukám nagyon okos, intelligens nő 
volt, édesapja mégsem engedte tovább-
tanulni, nehogy felhagyjon a szőlőmű-
veléssel. A munka mellett élete végéig 
német és magyar könyveket olvasott. 
Azt hiszem, a női sors ilyen volt.
 
- Miképpen hatott még a szülői ház éle-
ted alakulására? 
- Egy nővérem van és három húgom. Az 
én múzsám, Mónika húgom sajnos 50 
évesen meghalt. Ő volt az első model-
lem. Két testvérem közgazdaságiba járt, 
engem is oda akartak beszuszakolni. A 
nyolc évvel fiatalabb húgom kertészmér-
nöknek tanult, a legkisebb pedig nyelv-
tanárnak.  
Nagymamám népviseletben járt, a hét-

Élnek közöttünk olyan emberek, akikből nem hunyt ki az ősi tudás iránti vágy és tisztelet.  Őrzők. A természetből, a régmúltból 
merítik népi mesterségbeli kincs-ismereteiket, akár újrafogalmazzák azokat. De az alapok szilárdak. Szívvel-lélekkel művelik, 
ha tehetik, tanítják, vagy legalább alkotásaikkal emlékeztetik a világot. Tudásukat oly magas szintre is képesek emelni, amellyel 
kiérdemlik a mester címet Magyarországon.  Hajdúszoboszlón is élnek a népi iparművészetnek olyan képviselői, akik a Népmű-
vészet Ifjú Mestere, a Népművészet Mestere díj, vagy mindkettő elismertjei. Sorozatunk célja, hogy bepillantást adjunk csodálatos 
világukba. 

„Ma már tudom, akarat kell mindenhez, és lelkesedés, szív. 
De a mesterséghez a hívást érezni kell”

köznapi ruháit kockás flanellanyagból 
maga készítette. A mi ruháinkat anyu-
kám varrta géppel. Gyerekkoromban 
babaruhákat varrtam.   Iparművész, di-
vattervező akartam lenni.  Púpos lesz a 
hátad, görnyedezni fogsz, ijesztgettek. – 
Majd kigondolom, anya, mit kezdek ez-
zel a tudással – hajtogattam. Édesanyám 
megsajnált, lesz, ami lesz. Budapesti ru-
haipari szakközépiskolában tanultam 
a szabást-varrást, az anyagismeretet, a 
textiltervezést, kötéstant, rajz-műszaki 
rajzot, gépészetet. 

- Hogyan élted meg a szabad gyermek-
korodat? 
- Vidáman. Besegítettünk a szőlőműve-
lésbe, de gyakran vigyáztunk a testvére-
imre, az utcabeli gyerekekre.  Lefoglaltam 
és szórakoztattam őket.  Lakodalmat, 
fürdést, magasugrást, távolugrást szer-
veztem. Cukrászdát nyitottam, ahol 
szőlőlevéllel kellett fizetni, kispostát ké-
peslapokkal. A padláson pedig babaház, 
bábszínház készült.  Szájtátva hallgatták 
a meséimet. 

- Tanulóként, de a szülőfaludban szólí-
tott meg a szövés világa.  
- Gyönyörű utat láttam, Csókos Varga 
Györgyi festőművészét. Nagyon tehet-
séges volt, aki a színekkel csodálatosan 
bánt, növényekből kinyert festéket hasz-
nált. Monumentális gyapjúszőnyegeket 
és -kabátokat készített nomád stílusban. 
Egy időutazás volt. 1975-től beiratkoz-
tam a férje, Lajos bácsi rajzszakkörébe.  
Ősszel pedig szövő szakkör indulhatott 
Etyeken, Györgyi néninek ugyanis jó 
barátnője volt Borbély Jolika néni.  Több 
Erdélyből betelepített idősebb asszony 
mutatta be a felvetést, mindenki zsibon-
gott, félelmetesnek tűnt számomra. – Ez 
nekem nem megy, érettségi előtt állok 
– gondoltam. Októberben szólt Lajos 
bácsi, mehetek, mert nem jár senki. Le-
ültem minden szövőszékhez, próbálgat-
tam, de elakadtam. Ma már tudom, aka-
rat kell mindenhez, és lelkesedés, szív. 
De a mesterséghez a hívást érezni kell. 

- Az érettségit követően Etyeken folytat-
tad az életutad. Miért?
- Bejárhattam volna a Skálába kirakat-

rendezőnek. Mehettem volna a Május 1. 
ruhagyárba, két műszakba, ezt anyukám 
nem engedte. Az iparművészeti főiskolát 
faluról nézve nehéznek gondoltam. El-
fogadtam édesanyám ötletét, asszisztens 
lettem a gyógyszerész barátnője mellett. 
Közben megrendeltem magamnak a 
festőnövényeket, kimértem a pácokat.  
A munka után otthon éjfélig szőttem. 
Édesanyám gyakran mondogatta, nézni 
sem bírom, mennyi munka, mennyi do-
log van vele. De előfordult, hogy éjjel ki-
vasalta helyettem az elkészült szőnyeget.

- Az Etyeki Műhely részeseként lettél ha-
mar, 1981-ben a Népművészet Ifjú mes-
tere.  
- A szövés egyszerű, paraszti formájának, 
a növényi festék kinyerésének gyakorlati 
elsajátítása mellett a könyveket bújtam, 
ha rátaláltam egyre, lecsaptam rá. Jártak 
le Pestről, s meglátták a munkáimat.
- Szerencsés vagy, mert a társad is népi 
iparművész. Két alkotó szív-lélek hogyan 
találtak egymásra?
- Elém hozta a sors, de a történet ennél 
sokkal bonyolultabb. 1978-ban Nyíregy-
házán, az országos élő népművészet pá-
lyázat díjkiosztójának napján csak meg-
láttam a kézműves vásárban. Szembe jött 
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velem András, mellette cammogott Vágó 
Laci, a tanítványa, akit kifaggattam. Öt 
gyereke van, mondta róla, ezért töröltem 
a jelöltlistámról. Sosem tudtam meg, 
Laci miért állította ezt. Mellettünk árul-
tak a vásárban, nagyon viccesek voltak. 
Velemben is találkoztunk. Aztán András 
már özvegyen, Gergővel eljött Etyekre. 
Rengeteg beszédtémánk volt, miközben 
elvittük őket a vonathoz a geofizikus ud-
varlómmal, akivel szakítottunk. András-
sal 1984 húsvétján összeházasodtunk. 

- Mennyire inspirált az új élethelyzeted?
- Nagyon. 1992-ig szellemi szabadfog-
lalkozású vállalkozóként itthon eladásra 
dolgozhattam. Az első évben még csak 
a húgom egyetemista osztálytársainak 
készítettem öltözéket, majd a Váci utcai 
népművészeti bolt is szerződött velem. 
Személyesen vittem fel évekig Buda-
pestre a ruhákat hátizsákban. Annács-
ka lányom pici korától velem utazott, 
ilyenkor hazalátogattunk anyukámhoz, 
a testvéreimhez is. 

- 1992-ben létrejött a nádudvari iskola. 
Pároddal együtt nagy fába vágtátok a 
fejszét.  
- Talán reneszánszát éli a kézművesség, 
de amikor kezdtük, nem igazán tudták 
a tanulók, mire jelentkeznek. Kérdez-
gették, főzni fogunk? Ez két évig tar-
tott, olyan volt, mint a katonaságnál 
a beavatás.  Férfiak között dolgoztam. 
Ösztönösen csináltam mindent, foly-
ton bizonyítani akartam, mert felsőfokú 
képzettségem van, de nincs tanári vég-
zettségem.. Előny volt, hogy szakmát 
- szőnyegszövést, illetve takácsmester-
séget is - tanítok. 1993-ban ismertem 
meg Lőrincz Péter pápai takács- és szö-
vőszékkészítő mestert.  Szövőszékeket 
vásároltunk, szépen felvirágzott a mű-
helyünk. A vezetők megbíztak bennünk. 
A helyi cégek támogatták az iskolát, 
tudtunk alapanyagot vásárolni. Ez volt a 
csúcsa a pályánknak.
Megyei táborokat is szerveztünk, ame-
lyek 2000-ben váltak országossá. A gye-
rekekkel mindig könnyebb volt, soha 
nem úgy álltak hozzá, hogy jaj, hát ezt 
nem lehet megcsinálni. Az embert elő-
ször megtanítják valamire, s aztán be 
kell gyakorolni. Olyan büszke vagyok 
tanítványaimra, hogy a lényeget megér-
tették.

- Nem keveset vállaltál az iskolában. 
- Hetente négy napot tanítottunk. Dél-
után fél 5-kor azzal köszöntem el, szer-
vusztok gyerekek, én még otthon szőni 
fogok. Hazaérve könyveket lapoztam 
fel, terveket készítettem. Nemcsak a tan-
menetnek akartam megfelelni, hanem 
a gyerekek előmenetelének.  Helyzetbe 
kellett hozni őket, hogy a szüleik ráérez-
zenek, ez lehet a gyermekük hivatása. 
64 évesen jöttem nyugdíjba, utódom 

is tanítványom. Tíz szőnyegszövő és öt 
takács diákom nyerte el a Népművészet 
Ifjú Mestere címet. Orsika és Tóth Nó-
rika is. Már nyolc tanítványom Príma 
Junior díjas, Dede Orsikával kezdődött.

- 2016-ban elnyerted a Népművészet 
Mestere címet is. Idővel hogyan változott 
a szemléleted?
Amikor Hajdúszoboszlóra kerültem, 
Jolika néni Debrecenbe, Papp Lászlóné 
Irmuskához irányított, aki nagyon jól 
oktatta a vászonszövést. Az egyhetes ott-
létem nyomán kezdtem vásznat szőni. 
Egy jó tanár akár egy hét alatt is annyit 
tud tanítani, mint más akár éveken ke-
resztül. Neki köszönhetően kinyílt a sze-
mem.  Az összes tudást, amit magamra 
szedtem, nem használom, elengedem 
azt, amire nincs szükségem. 
Most már nem formára szövöm, hanem 
leszövöm az anyagot és kiszabom. Min-
dent be lehet szerezni hozzá, ez nagy 
dolog. Sok szép színű fonal vásárolható. 
Főleg mercezett pamutból, ami csillog, 
mint a selyem, továbbá mindenféle vas-
tagságú, de elsősorban vékony gyapjúval 
dolgozok. Egy ruhától elvárható, hogy 
ne roskadozzon az ember alatta. Már 
nem akarok senkinek szőnyeget szőni, 
mert csak a ruhákra gondolok. S ez egy 
nagyon jó állapot. 

- Vannak saját kedvenc ruháid?
- Amibe az ember a lelkét is belead-
ja, azt nagyon lehet szeretni. Különben 
egy földművelő is hogy tudna dolgozni. 
Persze aztán elengedi, mert leszüreteli, 
eladja, de mégis van ragaszkodás a fo-
lyamatban. Értem, hogy el kell engedni 
dolgokat. De ha valaki soha nem akarta, 
amit ő készített, akkor szerintem nem 
adta bele a lelkét.  

- Milyen motívumokkal dolgozol?
- A Nap, a Föld jelképei, a csillagok, a 

virágok. Azt gondolom, a jelképeket kell 
kiragadni. Ezek állnak az egyéniségem-
hez a legközelebb. 

- A színek közül?
- A növényi színekhez hasonlók. A no-
mád világ erőteljes színei. A ciklámen 
színű gyapjút is kedvelem. A gyerekek-
nek is az tetszik, ha valami színes! Ben-
nük ugyanis megvan még az isteni látás, 
tudják, mi a szép. Azt mondják, minden 
kisgyermek aurája rózsaszín. Az anyai 
szeretet színe. A könyvembe be is épí-
tettem a tudományos alapjait. Lőrincz 
Péterrel közkinccsé tettük az összegyűj-
tött tudást és tapasztalatot.  A kézi szö-
vés rejtelmei a címe, s a családtagjaink a 
modelljeim. 

- Hogyan telnek a napjaid? 
- Tartozom a családomnak, s most 
nagymamaként akarok megfelelni. Hat 
unokám van és a húgomnak is van hat 
gyereke, mindegyiket tanítom hozo-
mányként. Öten vagyunk testvérek és 
mindegyikünknek sok gyereke és uno-
kája van. Több csoportban foglalkozok 
velük. 

- Ha visszatekintesz a múltba, mire gon-
dolsz hirtelenjében? 
- Amikor anyukám ágyban fekvő beteg 
lett, kivettem egy év szabadságot. Aztán 
hazament, és még élt három évig. Vis�-
szatértem oktatni, megkérdezték, tu-
dok-e 100%-osan dolgozni, mondtam, 
megpróbálok.  Soha nem tudhatjuk, 
hogy mit hoz az élet. Nő vagyok. A célt 
nekem kell szem előtt tartanom, tudni 
kell nemet mondani, mert a világ elso-
dorná az embert. 

Tibai Irma
Fotó: magánarchívum 

és Hevesi Norbert



IMDA KLÍMA
A JÓ IDŐ ZÁLOGA

KLÍMA  TELEPÍTÉS
   ÉS  KARBANTARTÁS

INGYENES FELMÉRÉS

+36 30 855 8083

imdaklima@gmail.com

4200 Hajdúszoboszló
Aady Endre u. 62.

ELÉRHETŐSÉG :

NAGY  IMRE
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

@

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.

Stella Pékség – Hajdúszoboszló, Bethlen utca 7.

bolti eladó munkatársat keres mintaboltjában – olyat, aki 

nemcsak kenyeret ad el, hanem mosolyt is csomagol mellé.

Eladót keres a 

Stella Pékség 

• Téged keresünk, ha:

Ha úgy érzed, itt a helyed, ne gondolkodj sokáig 

– jelentkezz még ma!

- egy jó hangulatú, összetartó csapatot

- biztos, hosszú távú munkalehetoséget

- igényes munkakörnyezetet

- és azt az érzést, hogy jó helyen vagy

Mi egy 100%-ban magyar vállalkozás vagyunk, ahol a hagyomány, 

a tradíció és a friss kenyér illata minden reggel együtt érkezik!

• Amit mi adunk:

• Jelentkezés:

Stella Pékség – ahol nemcsak kenyeret sütünk, hanem jókedvet is!

stellapekseg14@gmail.com
@

- pontos és precíz vagy (igen, a veknik számolását is )

- szeretsz csapatban dolgozni, de önállóan sem jössz zavarba

- mosolyogsz – akkor is, ha még csak az elso kávé elott járunk

- igényes vagy magadra és a munkádra

- szeretsz emberekkel foglalkozni

J

– ahol a kenyérnek lelke van !J

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

Hajdúszoboszló, Hősök tere 19.

Nyitva tartás:

Hétfőtől-Péntekig:

6.00-18.00-ig

Szombaton:

6.00-13.00-ig

Vasárnap:
Zárva.A készlet erejéig érvényes! 

Kft.

•  

•  

•  

•  

•  

 Hajdú liszt (189 Ft/kg)..........................................

Paloma 225gr. kávé (1399 Ft/db)..............

Karaván kávé 225gr. (1399 Ft/db)............

Sütőlekvár ......................................................

Star w.c papír 24 tek. (1599 Ft/cs)................

   189 Ft/kg

 6218 Ft/kg

6218 Ft/kg

2599 Ft/kg

67 Ft/db

   

Kedvező árakkal és bő választékkal várjuk kedves vásárlóinkat!

- hosszú távú, biztos munka-
   lehetőség
- versenyképes fizetés és ca-
  fetéria
- bejelentett munkaviszony
- modern makörnyezet
- ingyenes céges buszjárat

Részletek:

+36 30 534 0438

karrier@nashiday.hu

DOLGOZZ VELÜNK - BŐVÜL A CSAPATUNK!
Stabil, családi tulajdonban álló termelő vállalatunk új munkatársakat
keres nagyhegyesi gyártóüzemeibe az alábbi munkakörökbe:

• 

• 

• 

• 

Üzemvezető

Műszakvezető

Karbantartó

Címkéző- és csomagoló 

   

• 

• 

• 

• 

Árukiadó, raktáros

Minőségügyi munkatárs

Kézi csomagoló

HR generalista

@

Nagyhegyes

Jelentkezés:

Munkavégzés helye: 
  

Amit kínálunk:
gépkezelő

Dátum: 
Helyszín:

IV. NŐEGYLETI EGÉSZSÉGNAP
Ingyenes
szűrések!

2026. március 21.
Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár

Fókuszban a daganatos megbetegedések!
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Elhunytak 

Kakucsi Jánosné
Török Jánosné
Császi Imre Tibor
Nagy Károlyné
Fazekas Istvánné
Szabó Jánosné
Kátai Katalin
Somogyi Lászlóné
Elek Sándorné
Váradi Gyula
Tóth István

78 év
90 év
63 év

100 év
69 év
99 év
69 év
74 év
88 év
87 év
86 év

2026. január
Schmiedt István

Szakál Erzsébet

Szabó Gáborné

Tóth Sándorné

Hamar István

Cseke Erzsébet

Komlósi Gábor

Szabó Zoltán

Pálfi Sándor

Kovács Lászlóné

69 év

84 év

82 év

71 év

59 év

87 év

66 év

79 év

81 év

79 év

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Kedd: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, 
Nádudvari út 60.

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

NAGY LÁSZLÓ
halálának 1. évfordulója alkalmából

emlékezünk, emlékét örökre megőrízzük.
Megállt egy nemes szív mely értünk dobogott,
s pihen az áldott kéz mely értünk dolgozott.
Számunkra te nem leszel halott,
örökké élsz, mint a csillagok.

Munka, küzdelem volt életed, örök nyugalom legyen pihenésed.
Szeretett férj volt, és jó családapa, bánatos családjának most őrangyala.

MEGEMLÉKEZÉS

Feleséged, lányod, fiad, vejed és unokád.

A személyes konzultációk segítenek abban, hogy megfogalmazzák, 
kimondják a napi munkájukban, életükben megjelenő nehézségeiket  

(testi, lelki, párkapcsolati, családi, egészségügyi stb.) kérdéseiket.

Keressen bizalommal!

életvezetési tanácsadó

Megoldást és segítséget nyújtok!

+36 70 631 3127

2026. január hónapban
kötött házasságok:

Mezei Dániel Martin – Nagy Marianna Ilona
Hinloopen Wouter Jan – Labancz Eszter

2026.  januári  újszülöttek:
Balogh Lara
Hajdu Ádám

Szabó Levente

Radics Milán

Lajtos Levente Péter

Haga Rebeka

Bernáth Olivér

SZOBOSZLÓ 
PATYOLAT

Ahol a tisztaság 
élménye garantált!

• ágyneműhuzatok
• törölközők
• konyharuhák
• plédek
• öltönyök, ingek
• ágytakarók
• ruhaneműk

tisztítását vállaljuk, 
rövid határidőn belül!

06-70-530-05-22

szoboszlopatyolat@gmail.com

Hajdúszoboszló, Kossuth utca 84.

Elérhetőségeink:

@

A tájékoztatás nem teljeskörű! 
Részletekért keresse 

Netfone Franchise 
Partnerünket!

A Te új mobilszolgáltatód

Kovács Zsolt
Netfone Franchise Partner Mobil: +36 20 320 9851 • hirforras1995@gmail.com

Ft/hó7 600

100 GB
Korlátlan

Korlátlan beszélgetés
belföldön 
100 GB internet

Ft/hó6 490
Korlátlan beszélgetés
belföldön 
20 GB internet

20  GB
Korlátlan

Ft/hó2 990
100 perc beszélgetés
belföldön 
1 GB internet

1GB
100 perc

AKCIÓ

Ft/hó4 790
100 perc beszélgetés
belföldön 
50 GB internet

50GB
100 perc

Ft/hó6 600

50GB
Korlátlan

Korlátlan beszélgetés
belföldön 
50 GB internet

AKCIÓAKCIÓAKCIÓ

A REPONT automaták kupak nélkül 
is befogadják a PET palackot! 

Gyűjtse Ön is a kupakokat karitatív célra!

Kedves rokonaink, barátok, ismerősök, 
ezúton mondunk köszönetet Nektek, 

hogy szeretett férjem, gondos családapa

Köszönetnyilvánítás

Özvegye: Marika, gyerekei: Szilvia és Zoltán

végső búcsúztatásán részt vettetek, 
virággal kísértétek végső nyughelyére.

SZABÓ ZOLTÁN
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Több mint 500 játszmát folytattak le egymás 
ellen a verseny résztvevői, akik az első, 2025-
ben indított emlékversenyhez hasonlóan a 
világ távolabbi országaiból is érkeztek Hajdú-
szoboszlóra. A tavalyi eredményes rendezés 
mellett az érdeklődés növekedése a magas 
összdíjnak is köszönhető, mely 2026-ban meg-
haladta a másfél millió forintot.

A 147 induló közül tízen képviselték a Hajdúszo-
boszlói Sakkiskolát, közülük a legfiatalabb Dobi 
Zente volt, a legeredményesebb versenyző pedig 
Holácsik András, aki a szervezésbe is besegített. 
A rendezésben Herka Dominik, az egyesület el-
nöke mellett Csirkés Andrásnak jutott meghatá-
rozó szerep. De valamennyi segítő, így a Hőgyes 
Endre Gimnázium önkénteseinek támogatása 

II. Dede Ernő Emlékverseny – nemzetközi mezőny a sakkversenyen 
2026. február 5-8. között a kulturális központban

GYÁRTSD VELÜNK AZ ÚJ BMW IX3-AT!

TALÁLD MEG A NEKED 
MEGFELELŐ ÁLLÁST, ÉS 
JELENTKEZZ HOZZÁNK 
KARRIEROLDALUNKON 
KERESZTÜL! JELENTKEZZ A BMW GROUP GYÁR DEBRECEN CSAPATÁHOZ!

• Területvezető
• Csoportvezető
• Elektromos karbantartó
• Folyamattechnikus
• Termelési munkatárs

KIEMELT POZÍCIÓINK: Ismerd meg a pozíciók részleteit: 

GYÁRTSD VELÜNK AZ ÚJ BMW IX3-AT!

is hozzájárult, hogy a szervezők és a résztvevők 
egyaránt ilyen sikeresnek ítéljék a hajdúszobosz-
lói FIDE mester és jeles utánpótlás edző, ifj. Dede 
Ernő emlékére meghirdetett tornát. A kulturális 
központban, az ifjúsági kategóriában, megelőzve 
egy magyar és lengyel sakkozót, a Kínából érke-
zett Sun Shenghuan pekingi fiú bizonyult a leg-
jobbnak, a lányoknál pedig hármas magyar siker 
született, az élen Bolla Zsófiával. A B csoport-
ban a férfiaknál Mokhtar Omar szír versenyző 
szerezte meg az első helyet. Az A csoportban a 
nőknél Bíró Beáta lett a legeredményesebb, az 
ifjúsági kategóriában pedig Szegedi Mátyás. A 
fődíj Vanczák Tamás miskolci fiatalemberé lett, 
aki esélyesként indult. A Biatorbágyi SAKK SE 
tagja szerint igen szoros küzdelemben szerezte 
meg a győzelmet. A nemzetközi online felülete-

Második alkalommal adott otthont Hajdúszo-
boszló a diákolimpia játékos sportvetélkedője 
országos elődöntőjének. Február 4-én a Városi 
Sportház küzdőterén nyolc, Kelet-Magyaror-
szágról érkezett általános iskolai csapat mér-
te össze tudását, köztük a házigazda Thököly 
Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola ta-
nulói. A lelátókat főként a szülőkből álló lelkes 
szurkolótáborok töltötték meg, igazi verseny-
hangulatot teremtve.

Az ünnepélyes megnyitót látványos táncos 
produkciók színesítették, majd Czeglédi Gyula 
polgármester köszöntötte a résztvevőket, hang-

ken több mint 20 táblán is élőben követhették a 
játszmákat a sakk rajongói, sőt egy ír streamelő 
is ideutazott a verseny kedvéért. Jelenléte is je-
lezte, hogy a Magyar Sakkszövetség, városunk 
önkormányzata és több helyi vállalkozó által is 
támogatott négy napos rendezvény nemzetközi 
szinten is komoly érdeklődésre tartott számot.

Írta: Turi Borbála

A játék öröme volt a főszerepben

súlyozva a játékosság és az örömteli mozgás sze-

repét a sportban. Egybehangzó vélemény volt, 
hogy ebben az életkorban a sport valódi tétje 
nem a helyezésekben, hanem a mozgás megsze-
rettetésében és az élmények gyűjtésében rejlik.
A versenyt idén is az egri Hunyadi Mátyás Ál-
talános Iskola nyerte meg, megvédve címét. A 
hajdúszoboszlói Thököly iskola csapata bronz-
érmet szerzett, ami előrelépést jelent a tavalyi 
eredményhez képest. A nap végén a gyerekek 
mosollyal, élményekkel és a sport iránti lelkese-
déssel térhettek haza – ami talán a legnagyobb 
győzelem mind közül.

Horváth Róbert Gábor



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

A megduplázott, gyermekek után járó adókedvezményt 
igénylőknek magasabb fizetés érkezik;

és adómentesen kapják jövedelmüket a 40 év alatti 
kétgyermekes anyák, valamint a 30 év alatti anyák.

kormany.hu/csaladiadocsokkentes

Februárban érkezik a Családi 
Adócsökkentés Plusz

MK_CSAP_198x291_0204.indd   3 2026. 02. 04.   16:34:32
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A Misty elhozza neked a Tamaris életérzést!Tamaris
széles választékban, minden korosztály számára!

Nyitvatartás: edd-péntek 9-17 óráig, k
szombat 9-12-ig. (vasárnap-hétfő zárva).

• papucsok, • szandálok, alkalmi cipők, 
• félcipők, • sneakerek, • bokacsizmák

• 

Hajdúszoboszló, 
József Attila u. 2-4. 29. üzlet

Minőségi női cipőbolt Hajdúszoboszló szívében!

Termékek:

Akkumulátor gyorsszerviz szolgáltatások:
• Gépjármű diagnosztika
• Akkumulátor műszeres állapotfelmérés
• Gépjármű villamos mérések
• Star t-Stop rendszerek aktiválása, tanítása
• Akkumulátor csere hagyományos és star t-stop,
   hibrid és elektromos gépjárművekben ( 12V )

Akkumulátorok:

Szolgáltatásaink választahtóak 
lakosság és cégek, 

vállalkozások számára 
egyaránt.

•  
•  Személy, motor, teher, munkagép, kamion akkuk
•  Horgász, vadász, akkuk, töltők, elemek
•  Rokkant kocsi, kerekesszék, elektromos kerékpár akkuk
•  Li-ion akkuk rendelésre

WET, SLI, EFB, AGM, GEL akkuk

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
www.fog-technika.hu

+36 30 992 8881

 Implantátum beültetés
 Bölcsesség fog és egyéb 

   műtétek
 Mikroszkópos gyökérkezelés
 Fogak, beletört gyökerek 

   eltávolítása
 Esztétikai tömés
 Hidak, koronák készítése
 Kivehető pótlások készítése
 Fogfehérítés

•
•

•
•

•
•
•
•

I d ő p o n t 
e g y e z t e t é s :

SZÁJSEBÉSZET  
FOGÁSZAT és 
FOGTECHNIKA
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